

XXX

XXX

XXX

Statutární město Ostrava
městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz
Nám. Dr. E. Beneše 555/6
729 29 Ostrava – Moravská Ostrava

Neodvolatelný návrh na uzavření kupní smlouvy

Jako vítěz výběrového řízení konaného dne xx. xx. 2023 podávám tímto statutárnímu městu Ostrava, městskému obvodu Moravská Ostrava a Přívoz Neodvolatelný návrh na uzavření smlouvy o převodu nemovitých věcí (dále jen neodvolatelný návrh) – jednotky č. 3062/XXX (jiný nebytový prostor) v domě č. p. 3062 stojícím na pozemku parc. č. 2727/9 se spoluvlastnickým podílem na společných částech domu a pozemku ve výši xxxxx/xxxxxx v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava z převodce na nabyvatele, se všemi právy a povinnostmi, za kupní cenu xxx xxx Kč. Uhrazená kauce ve výši xxx xxx Kč bude použita na částečnou úhradu kupní ceny.

Vázanost tímto návrhem na uzavření smlouvy o převodu stvrzuji svým podpisem. Tento můj návrh je neodvolatelný. Očekávám akceptaci svého návrhu ve lhůtě 100 dní od jeho učinění.

Souhlasím s tím, aby za doručení akceptace bylo považováno i uložení zásilky na poště, která bude zaslána na mou v záhlaví tohoto návrhu uvedenou adresu a kterou si nevyzvednu v úložní době. Dnem doručení bude v tomto případě 10. den uložení zásilky na poště.

Prohlašuji, že jsem se seznámil se zněním návrhu kupní smlouvy, který byl přílohou oznámení o konání výběrového řízení, a souhlasím s jejími ustanoveními včetně povinnosti kupujícího uhradit správní poplatky za vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí a náklady na vypracování znaleckého posudku, kterým byla zjišťována minimální kupní cena, přičemž беру na vědomí, že návrh bude modifikován pro variantu odpovídající mému statusu kupujícího a doplněn o konkrétní údaje, které nahradí volná pole v textu návrhu kupní smlouvy.

Dále prohlašuji, že jsem se seznámil se „Zásadami pro prodej domů, bytů, nebytových prostorů a souvisejících pozemků z vlastnictví statutárního města Ostravy, svěřených městskému obvodu Moravská Ostrava a Přívoz, přijatými Zastupitelstvem městského obvodu Moravská Ostrava Přívoz usnesením č. 0662/ZMOB1014/17/13 ze dne 12.12.2013 a „Postupem pro prodej volných jednotek a domů s pozemky zastavěnými těmito domy spolu s pozemky tvořícími s nimi funkční celek formou výběrového řízení“ schváleným Zastupitelstvem městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz dne 9.6.2016 usnesením č. 0075/ZMOB1418/11/16.

Oba uvedené dokumenty jsou veřejně dostupné na webových stránkách městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz - <http://www.nemovitostimoap.cz/zasady-a-pravidla/>.

V Ostravě dne

Podpis navrhovatele: